

# 2024年度淮南市“十大新闻”

九、增进民生福祉增添新动能，成功入选中央财政支持公立医院改革与高质量发展示范项目，



2024年12月29日,淮南市推进公立医院改革与高质量发展大会召开,并进行多个合作项目签约。

2024年10月,我市成功入选中央财政支持公立医院改革与高质量发展示范项目,获批项目总投资12.4亿元,其中中央补助资金5亿元。该示范项目的启动实施,为全市公立医院发展注入了新的动力。

时不我待守护健康,做实服务深化改革。我市坚持以人民为中心,持续加大医疗领域投入力度,全面推进健康淮南建设。2024年2月,安徽理工大学第一附属医院(市一院)南区全面开诊运营,该院区是淮南市第一家按照第五代医院理念设计和建成的医院,也是目前淮南建筑面积最大、条件最好、现代化水平最高的院区,开诊以来为淮南市及周边区域群众提供全方位全周期的健康服务和医疗



2024年2月,安徽理工大学第一附属医院(市第一人民医院)南区全面开诊运营。

保障。市卫生健康委与上海中医药大学附属曙光医院签订合作协议,由上海曙光医院托管运营市中医院新院,将提高淮南市中医医疗水平和医疗资源区域辐射能力,打造长三角地区优质医疗资源扩容下沉标杆。市妇幼保健院晋升为三级妇幼保健院,市第四人民医院山南院区加快推进。

我市将以示范项目建设为契机,深化以公益性为导向的公立医院综合改革,引导各级公立医院在医疗水平、管理体制、服务模式等方面进行全面革新,全力推动医疗水平新提升,深入学习推广三明医改经验,大力实施惠民利民新举措,努力让群众在家门口看好病、少花钱、少跑腿。

十、淮南淮河大桥开工建设,凤毛快速通道建成通车,城市更新展示新面貌

2024年10月8日,淮南淮河大桥开工建设,标志着淮南跨河发展向前迈出了历史性的一步。2024年12月21日,凤毛快速通道新建工程通车,有效改善凤台和毛集间的出行条件。城市交通从“通”到“畅”,以交通升级赋能城市品质提升。

2024年,我市以实施城市更新攻坚行动为抓手,推动城市建设由“粗放生长”向“精耕细作”转变。畅通“大动脉”、打通“微循环”,十涧湖东路改造工程开工建设,中兴路下穿、凤毛快速通道建成通车,合周、淮桐、淮扬高速和淮南国际物流港等一批重大项目加快推进,打通城市断头路21条。品质雕琢老城区,获批国家城中村改造支持城市,棚



2024年10月8日,淮南淮河大桥建设工程开工仪式举行。

户区改造工作获省政府督查激励,北赵店一期等12个城中村(棚户区)改造项目建成交房,先锋等100个老旧小区完成改造,惠及群众7万人。做实城市“里子”,改造提升农贸市场88个,新增公共停车位6012个、街头游园21个、城市绿道36公里,更新改造地下管网306公里,消除城区易涝点19处。城市向新而生,安理大一附院(市一院)南区、北师大淮南实验学校南区等37个项目建成投用,爱琴海商业综合体等46个项目加快建设,产业和人口加速集聚。打造消费新场景,春申里商业街等“火爆”开业,新引进首店30余家,新认定安徽老字号企业11家。



2024年12月21日,凤毛快速通道新建工程通车。

(中共淮南市委宣传部 发布)  
本版图片由本报记者 张越 摄影整理